

अब वरों में लगना शुरू हुआ स्मार्ट मीटर

बिजली के लिए भी करना होगा मोबाइल की तरह रिचार्ज



कोरिया बैकटूरपुर। केन्द्रीय विद्युत प्राधिकरण के द्वारा सभी घरों में स्मार्ट डीजिटल मीटर लगाने की योजना को मूर्त रूप देते हुए उपभोक्ताओं के इलेक्ट्रिकल मीटर को बदलकर स्मार्ट मीटर लगाने की शुरुआत प्रदेश के साथ जिले में भी हो गई है।

दावा आपत्ति 5 सितम्बर तक

कोरिया। पंचायत पटना क्षेत्र को 15 वार्डों में विभाजित करते हुए प्रत्येक वार्ड की सीमा निर्धारण संबंधी प्रस्ताव तैयार किया गया है। संबंधी प्रस्ताव के संबंध में कौनों आपत्ति या सूचना प्रस्तुत करना चाहते हैं तो 5 सितम्बर तक लिखित रूप से महासचिव पटना को प्रस्तुत कर सकते हैं।

जिले में दिया जा रहा निःशुल्क प्रशिक्षण

कोरिया। भारतीय श्रम शक्ति अधिनियम 1947 के अन्तर्गत सभी कार्यवाहक नए प्रतिष्ठान परीक्षा आयोजित की गई है। जिसका परिणाम घोषित किया जा चुका है। लिखित परीक्षा में सफल अभ्यर्थियों के लिए 16 अगस्त से बुधवार 10 सितम्बर तक कर दिया गया है।

महिला मोर्चा के तीज उत्सव में मंत्री लक्ष्मी राजवाड़े ने कहा-जिले के लिए होगा काम

पारंपरिक नृत्य संगीत और विभिन्न कार्यक्रम के साथ पर्व की खुशियां मनायी गई



बैकटूरपुर कोरिया। छत्तीसगढ़ की महिला बाव विकास मंत्री लक्ष्मी राजवाड़े जी भद्रांग विधासभा क्षेत्र से विधायक हैं उनके मंत्री बनने के बाद कोरिया का पहला दौर कार्यक्रम आयोजित रहा। जिसमें मुख्य से कार्यक्रमों परिय संमेलन के साथ तीज महोत्सव का कार्यक्रम आयोजित रहा। पंचायत क्षेत्र नरती लक्ष्मी राजवाड़े के प्रथम कोरिया आमनन पर शहर वासियों सहित भाजपा कार्यकर्ताओं और महिला मोर्चा द्वारा जोरदार स्वागत अभिनंदन किया गया।



उन्होंने भाजपा महिला मोर्चा की बहनों को तीज त्यौहार की अंगिका बधाई और शुभकामनाएं देते हुए सभी बहनों का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम के दौरान भाजपा का कार्यक्रमों परिय संमेलन भी आयोजित रहा जिसके माध्यम से कोरिया जिले के भाजपा कार्यकर्ता, महिला मोर्चा के कार्यकर्ता और उपस्थित महिलाओं से महिला बाव विकास मंत्री मुख्याभि हई कार्यक्रम में उपस्थित भाजपा कार्यकर्ता जिला अध्यक्ष कृष्ण विहारी जायसवाल द्वारा मूख्य अतिथि मंत्री लक्ष्मी राजवाड़े व पूर्व संसदीय सचिव चंपा देवी पाले सहित महिला मोर्चा की बहनों को तीज त्यौहार की अंगिका शुभकामनाएं दी गईं। मंत्री लक्ष्मी राजवाड़े का स्वागत वंदन मंडल द्वारा अग्रतम चौक पंदन में किया गया जिसमें मूख्य रूप से जिला महासचिव विनोद साहू, जिला पंचायत अध्यक्ष सुनीता खूंटे, पटना मंडल अध्यक्ष कल्पित जायसवाल व भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे। भाजपा युवा मोर्चा द्वारा मंत्री लक्ष्मी राजवाड़े का स्वागत



बंधन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से शामिल मंत्री लक्ष्मी राजवाड़े, पूर्व संसदीय सचिव चंपा देवी पाले व महिला मोर्चा जिला अध्यक्ष धर्मवीर राजवाड़े, भाजपा जिला अध्यक्ष कृष्ण विहारी जायसवाल, जिला महासचिव पंकज गुप्ता, जिला उपाध्यक्ष शैलेश शिवहरे, जिला पंचायत सदस्य वंदना राजवाड़े, नया अध्यक्ष नरती शिवहरे सहित युवा मोर्चा, महिला मोर्चा के कार्यकर्ता और आमजन शामिल रहे।

स्वागत हितेश ने जानकारी देते हुए बताया कि हमारे कोरिया जिले को वेटी कैबिनेट मंत्री बनने में कोरिया जिले के लोगों के लिए अत्यंत धैर्य का बात है हम सभी लोगों उनके उच्चल पदस्थि का कामना करते हैं हितेश और उनके युवा सचिवों ने भाजपा श्री राम को छायाचित्र को सभ्य भेज स्वरूप देते हुए उनका परिभाषण श्री राम से अपशोचित मांगा इस कार्यक्रम में युवा मोर्चा के प्रदेश कार्यसमिति सदस्य सतींद्र राजवाड़े पूर्व महासचिव भाजपयुवा शरदा गुप्ता, जिला उपाध्यक्ष भाजपयुवा अना शंकर चंटी, भाजपयुवा जिले के मुख्य जैन, मरक साहू, शिरन राजवाड़े, रीजन विकासमोर्चा, जिला अध्यक्ष भाजपयुवा मनोज पांडेय अलग संयुक्त मोर्चा जिला महासचिव आरुण शंकर अग्रवाल भाजपयुवा श्री राम मंडल महासचिव भाजपयुवा संजय साहू, मनोज पौडवाल भाजपयुवा संजय राजा साहू, वन चक्र धारी, अजय खूंटे, अन्य युवा मोर्चा के साथी उपस्थित रहे।

भाजपयुवा जिलाध्यक्ष के नेतृत्व में युवा मोर्चा कार्यक्रमों में न किया स्वागत

महिला बाव विकास मंत्री लक्ष्मी राजवाड़े कोरिया जिले के दौर पर उनका आमनन हुआ इसी क्रम में भारतीय जनता युवा मोर्चा जिलाध्यक्ष कोरिया हितेश सिंह ने युवा मोर्चा के सचिवों के साथ मंत्री लक्ष्मी राजवाड़े का किया स्वागत शैल साहू ने पदभारों के साथ गर्म जोशों उत्साह के साथ युवाओं और बहनों ने किया

वशिष्ठ ओझा ने लिया नया सीएमओ का पदभार



चरखा कालरी। नगर पालिका कार्यपालक में आयोजित विदाई एवं स्वागत समारोह में पूर्व नगर पालिका अधिकारी नरेश कुमार को विदाई दी गई वहीं नया सीएमओ वशिष्ठ कुमार ओझा ने पदभार ग्रहण किया कार्यक्रम में उपस्थित नरेश सिंह उपाध्यक्ष नगर पालिका शिवपुर चर्चा ने अपने संबोधन में कहा कि नगर पालिका शिवपुर चर्चा के विकास हेतु नेतृत्व रचना जो महत्वपूर्ण मिला, चर्चा क्षेत्र को जता की उन्नति के लिए काफी सेवा को आज कार्यक्रम में उपस्थित नए मुख्य नगर पालिका अधिकारी वशिष्ठ कुमार ओझा जी का नगर पालिका शिवपुर चर्चा में स्वागत है अपेक्षा है कि चर्चा के समुचित विकास हेतु निरन्तर भाव से कार्य करेगा पालिका के समस्त कर्मचारी पूर्व मनोभाव से कार्य कर रहे हैं उन्हें साथ लेकर



और भी बेहतर कार्य किए जाएंगे पालिका क्षेत्र के लोचन समल निर्माण कार्य को प्रति दिनगो नगर पालिका शिवपुर चर्चा को प्रेरित की उन्नत नगर पालिका बनने एवं सुदृढ़ता हेतु हम सभी तमर हैं कार्यक्रम में मुख्यमंत्री मिश्रा पाण्डे, आलोक चक्रवर्ती उप अध्यक्ष, सुधीर शंकरावत उप अध्यक्ष, सुप्रिण भाषण श्रीवास, महेंद्र पाल, आर.के. सिंह, पुरुषोत्तम विक्रमदाम, राज किशोरी सिंह, मनू, मानू, नन्दू, सत्यनारायण, ज्वाल प्रसाद, श्रीमती सुची पांडे, कलावती राजवाड़े सहित मित्रों सहित नगर पालिका के कर्मचारी उपस्थित थे।

सेवानिवृत्त जनपद सीईओ अनिल अग्निहोत्री को दी गई भावभीनी विदाई

जनकपुर। एमसीटी जिला अंतर्गत जनपद पंचायत भरतपुर के सेवानिवृत्त सीईओ अनिल अग्निहोत्री को विदाई समारोह कार्यक्रम जनपद सभाकक्ष में रखा गया। जिसमें जनपद अध्यक्ष श्रीमती राजकुमारी वैजा एवं उपाध्यक्ष दुर्गाशंकर मिश्र सहित करारपेड़ अधिकारी श्रीवास तिवारी, आईएस विभाग के एसडीओ, मनरेखा पीओ, तकनीकी सहायक, ग्राम पंचायत सचिव, ग्रामीण योजना सहायक, सार्वजनिक स्वास्थ्य विभाग एवं जनपद के कर्मचारी उपस्थित थे।

कुमार अग्निहोत्री के कार्यकाल को अवस्मरणोपयुक्त बताया। वहीं इस दौरान श्री अग्निहोत्री ने कहा कि भरतपुर जनपद पंचायत में मेरा सौभाग्य कल्याण लाल लोकि ने मुझे सभी विभागों अधिकारियों, कर्मचारियों एवं जन प्रतिनिधियों का पूरा सहयोग मिला, जिससे उनकी विधिन योजनाओं को क्रियान्वयन और शासकीय कार्यों को अपनी पूरी क्षमता से कार्य कर सका है।



इस मौके पर सभी के द्वारा सेवानिवृत्त सीईओ अनिल अग्निहोत्री को पुष्प गुच्छ और माना पदनकर सम्मान किया गया वहीं पूर्व कार्यक्रम में मंच का संचालन शिव तिवारी ने किया। इसके पश्चात उपस्थित लोगों ने सेवानिवृत्त सीईओ अनिल अग्निहोत्री को विभिन्न कार्यक्रमों का आभार जताया जाया।

जन्म प्रमाण-पत्र बनने से परिवार में आई खुशियां

कोरिया। विगत एक बरस से अपने बच्चों के जन्म प्रमाण-पत्र बनाने के लिए पांडी (बच्चा) तहसील के अंतर्गत आने वाले ग्राम पाण्डितपुर के निवेश पिछड़ी बैजा जन्मति के परिवारों को मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा था लेकिन प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री विजयनंद साह के सुझावन वाली सरकार के संसाधन जिले के कलेक्टर श्रीमती चन्दन त्रिपाठी के विशेष प्रयत्न से इन परिवारों को इस प्रक्रिया से छुटकारा मिला गई है। पांडी (बच्चा) तहसील के श्री ओपी सिंह ने जानकारी दी कि ग्राम पाण्डितपुर निवासी श्री अशोक कुमार को पुत्री नीरज कुमारी, श्री दुर्गा साह को बेटियां कुमारी सीता व केरिता, श्री बुवालाल के विदेशी सुनयन, बुधियाओं, श्री जगन्नाथ को बेटियां तथा एवं शंकर लाल बैजा के पुत्र प्रदीप कुमार का जन्म प्रमाणपत्र तालक बनकर दिया गया। इसी तरह जिला कलेक्टर कार्यालय में लगने वाले तीन चौपाया परिवारों में बैकटूरपुर विकासखंड के ग्राम आमावग विनासी श्रीमती चंदन बाई ने अपने पुत्र श्री लक्ष्मण यादव के जन्म प्रमाण पत्र बनने में आ रही परेशानियों को जिक्र कलेक्टर श्रीमती त्रिपाठी के समक्ष दर्ज करवाते। आवेदन को पढ़ते ही तालक जन्म प्रमाणपत्र बनाने के निदेश संबंधी अधिकारी को दिए और उसी दिन बैकटूरपुर के तहसीलदार श्रीमती हं. अमन सिंह ने जन्म प्रमाण-पत्र बनाने के अदेश जारी की और आज लक्ष्मण यादव का जन्म प्रमाण-पत्र बन गया। जन्म प्रमाण पत्र बनने से बैजा परिवार में खुशियां देखने को भी मिली है।

जनमानस को जागरूकता करने 1 से 8 सितम्बर तक साक्षरता समाह का आयोजन

कोरिया। कलेक्टर एवं अध्यक्ष कार्यकारीणी जिला साक्षरता मिशन प्राधिकरण श्रीमती चंदन त्रिपाठी के निदेशानुसार राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 द्वारा अनुपस्थित समाज में सभी के लिए शिक्षा पर केन्द्र प्रयोजित योजना उल्लास वन भारत साक्षरता कार्यक्रम लागू किया जा रहा है। इस योजना के साथ पठक बुनियादी साक्षरता और संरक्षणत्मक, महत्वपूर्ण जीवन कौशल, बुनियादी शिक्षा, प्रतियोगिता, 03 सितम्बर को उल्लास पर केन्द्रित साक्षरता मिशन प्राधिकरण के संयोजन में जनप्रतिनिधियों एवं सभी वर्गों की उपस्थिति में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जाया।

हिट एण्ड रन प्रकरण पर हुई बैठक, ऐसे मामलों में कई बिन्दुओं पर किया गया मंथन

कोरिया। छत्तीसगढ़ राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, जिला एवं सब न्यायाधीश एवं अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण श्री मोहम्मद रिवाज खान को अध्यक्षता में बैकटूरपुर में हिट एण्ड रन के प्रकरणों में मुआयना दिलाए जाने के संबंध में मांतिरिण कमेटी को बैठक हुई। उक्त बैठक में हिट एण्ड रन के प्रकरण में आहत, मृतक के वारिसों को मुआयना दिलाए जाने हेतु कोरिया एवं मंत्रदाह-पारपुर-भारपुर जिलों के प्रशासनिक व पुलिस अधिकारियों एवं सचिव न्यायाधीश के साथ बैठक की गई। वना दे माननीय उच्चम न्यायालय के द्वारा रिट पेटिशन (सी) क्रमांक 295/2912 एच राजसंकरण विरुद्ध बुनियादी अधिकारों के प्रति अदेश के परिपलन में बैठक किया

राष्ट्रीय पोषण माह का आयोजन 1 से 30 सितम्बर तक

कोरिया। जनसमुदाय तक स्वास्थ्य पोषण एवं स्वच्छता संबंधित व्यापक प्रचार प्रसार एवं प्रभावी व्यवहार परिवर्तन हेतु जनआंदोलन के रूप में प्रतिवर्ष के मासि विश्व वर्ष में 'राष्ट्रीय पोषण माह' का आयोजन 01 से 30 सितम्बर 2024 तक किया जा रहा है। राज्य द्वारा राष्ट्रीय पोषण माह 2024 के दौरान मुख्य रूप से एन।एम।ए, बुद्धि निर्माण, पूरक आहार, पोषण भी पढ़ें भी, बेहतर प्रशासन, पारदर्शिता और कुशल सेवा वितरण के लिए प्रतियोगिता, समग्र पोषण के ध्यान पर विभिन्न गतिविधियां आयोजित की जाती हैं।

कल्प दुकान से हज़ारों रुपए का सामान धार राधपुर। नवापरा स्थित दुकान के शहर का ताला तोड़कर अलात चोर ने हज़ारों रुपए के कपड़े धार कर दिया। प्राथी को शिकायत पर गोबरनवापरा पुलिस ने अलात चोर के खिलाफ अपराध चक्र किया है। प्राथी अजहर खान 42 वर्ष नवापरा राधपुर का रहने वाला है। प्राथी नवापरा में कपड़ा दुकान चलाता है। बचतवांगी जाता है कि अलात चोर ने प्राथी के दुकान के शहर का ताला तोड़कर 52-माह विश्व व अन्य कपड़ा धार कर दिया।



श्री नरेन्द्र मोदी
माननीय प्रधानमंत्री



विष्णु के सुशासन से
सँवर रहा छत्तीसगढ़



श्री विष्णु देव साय
मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़



कृषक

उन्नति योजना

छत्तीसगढ़ में किसानों से

₹ 3,100

की दर से प्रति एकड़
21 क्विंटल धान की खरीदी



समृद्ध किसान धान का मिल रहा सर्वाधिक दाम

मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय से जुड़ने के लिए यह क्यूआर कोड स्कैन करें...

हमने बनाया है, हम ही सँवारेगे

